
B. CAZALS, J. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE 

Nom – Prénom : ____________________________________    
   

 
 

Grandeurs et mesures CM1 – « Je m’entraine » 
 

JE M’ENTRAINE COMPÉTENCE CODE 

GM6 Je convertis et calcule des longueurs. 
  

  

 

 

 
Exercice 1: Pour mesurer une longueur de 30 m, combien de fois doit-on déplacer 
le décamètre ? ___________________________________ 
 
 

Exercice 2 : Un parcours comporte deux tronçons, le premier fait 1 km et 200 m, le 

deuxième mesure 8 hm. Quelle est la longueur du parcours ? 

___________________________________________________________________ 

 

Exercice 3 : Un parcours comporte trois tronçons, le premier fait 3 km et 500 m, le 

deuxième mesure 500 m, le troisième mesure 1250 m. Quelle est la longueur du 

parcourt ? 

___________________________________________________________________ 

 

Exercice 4 : Range les longueurs suivantes de la plus courte à la plus longue. Tu 

peux faire des conversions.  

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

                                               

 

100 m 

500 m 
2 km 

1 hm 

3 dam 

3000 m 



B. CAZALS, J. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE 

 

Nom – Prénom : ____________________________________    
   

 

Grandeurs et mesures CM1 – « Je m’entraine » CORRIGES 
 

Nombre de 
réussites 

4 3 De 1 à 2 0 

Code de 
validation 

    

 

 

 
 
 

 
Exercice 1: Pour mesurer une longueur de 30 m, combien de fois doit-on déplacer 
le décamètre ? 3 fois 
 
 

Exercice 2 : Un parcours comporte deux tronçons, le premier fait 1 km et 200 m, le 

deuxième mesure 8 hm. Quelle est la longueur du parcours ? 2 km, 2000 m 

 

 

Exercice 3 : Un parcours comporte trois tronçons, le premier fait 3 km et 500 m, le 

deuxième mesure 500 m, le troisième mesure 1250 m. Quelle est la longueur du 

parcourt ? 5 km 250 m, 5250 m 

 

Exercice 4 : Range les longueurs suivantes de la plus courte à la plus longue. Tu 

peux faire des conversions.  

 

 

 
 
 
 
 

 

3 dam (30m) - 100 m / 1 hm – 500 m – 2km (2 000m) – 3 000 m 

                                               

JE M’ENTRAINE COMPÉTENCE CODE 

GM6 Je convertis et calcule des longueurs. 
  

  

 

100 m 

500 m 
2 km 

1 hm 

3 dam 

3000 m 


